# PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAMARATI DE MINAS





CNPJ: 17.706.813/0001-02

#### Inscrição Estadual: ISENTO

### **HOMOLOGAÇÃO**

#### PREGÃO PRESENCIAL n.º 009/2018 - PRC n.º 016/2018

**Objeto:** A presente licitação tem por objetivo a aquisição de refeição (prato feito, marmitex e lanches), conforme especificações constantes do Anexo III integrante deste Edital, em atendimento Secretaria Municipal de Administração e Secretaria Municipal de Obra e Urbanismo deste Município.

#### Dotação Orçamentária:

0412200012.003/339030 - Ficha - 22; 0412200012.005/339030 - Ficha - 61; 1339200032.017/339030 - Ficha - 88; 0412200012.007/339030 - Ficha 203; 1012200012.011/339030 - Ficha - 256; 0812200012.010/339030 - Ficha - 333.

EMPRESA VENCEDORA	CONDIÇÃO DE PAGAMENTO	VALOR
MARIA DAS GRAÇAS SILVA PEREIRA 521,319.046-49 CNPJ: 27.451.412/0001-02	Os pagamentos serão efetuados mensalmente, referente à entrega dos produtos solicitados pelo Setor responsável, e mediante apresentação da Nota Fiscal junto à Prefeitura Municipal, entre os dias 10 e 20 do mês subsequente.	R\$14.430,00 (quatorze mil quatrocentos e trinta reais).

## HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

Atendendo as determinações contidas na Lei Federal n.º8.666/93 e suas alterações, o **PRC n.º 016/2018**, **PREGÃO PRESENCIAL n.º 009/2018**, está de acordo com as determinações da Lei acima, apto para homologação e Adjudicação, tendo em vista a informação da Secretaria de Fazenda quanto à existência e a disponibilidade de recursos financeiros, condição imposta pela Lei Complementar n.º 101/2000, por isso AUTORIZO a emissão de documento legal. Itamarati de Minas 24 de janeiro de 2018.

### HAMILTON DE MOURA FILHO Prefeito Municipal

## EITURA MUNICIPAL DE ITAMARATI DE MINAS





Homologação: Homologo e Adjudico o processo licitatório, autorizando a compra dos produtos e a emissão de documento legal. Itamarati de Minas, 24 de Janeiro de 2018.

# PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAMARATI DE MINAS





CNPJ: 17.706.813/0001-02

λ Inscrição Estadual: ISENTO

### EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO

#### PREGÃO n.º 009/2018 - PRC n.º 016/2018

Objeto: A PRESENTE LICITAÇÃO TEM POR OBJETIVO A AQUISIÇÃO DE REFEIÇÃO (PRATO FEITO, MARMITEX E LANCHES), CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES DO ANEXO III INTEGRANTE DESTE EDITAL, EM ATENDIMENTO SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRA E URBANISMO DESTE MUNICÍPIO.

**Empresas Vencedoras:** 

MARIA DAS GRAÇAS SILVA PEREIRA 521.319.046-49

CNPJ: 27.451.412/0001-02

VALOR TOTAL: R\$14.430,00 (quatorze mil quatrocentos e trinta reais).

**Condição de pagamento:** Os pagamentos serão efetuados mensalmente, referente à entrega dos produtos solicitados pelo Setor responsável, e mediante apresentação da Nota Fiscal junto à Prefeitura Municipal, entre os dias 10 e 20 do mês subsequente.

Data da assinatura da homologação: 24/01/2018.

# EITURA MUNICIPAL DE ITAMARATI DE MINAS







### EXTRATO DE ADJUDICAÇÃO

### PREGÃO n.º 009/2018 - PRC n.º 016/2018

Homologo os atos praticados pela Comissão Permanente de Licitação desta Prefeitura Municipal de Itamarati de Minas/MG quanto ao procedimento licitatório nº 016/18 -Pregão 009/18, adjudicando o objeto licitado em favor das empresas MARIA DAS GRAÇAS SILVA PEREIRA 521.319.046-49 - CNPJ: 27.451.412/0001-02 no valor de de R\$14.430,00 (quatorze mil quatrocentos e trinta reais), para que produza os efeitos legais nos termos do art. 43, Inciso VI da lei Federal nº 8.666/93 com suas alterações posteriores.

Itamarati de Minas, 24 de Janeiro de 2018.

a)Hamilton de Moura Filho – Prefeito Municipal

# PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAMARATI DE MINAS





CNPJ: 17.706.813/0001-02

λ Inscrição Estadual: ISENTO

### EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato nº 017/2018

Contratante: Munícipio de Itamarati de Minas

Contratada: MARIA DAS GRAÇAS SILVA PEREIRA 521.319.046-49

CNPJ: 27.451.412/0001-02

Objeto: A PRESENTE LICITAÇÃO TEM POR OBJETIVO A AQUISIÇÃO DE REFEIÇÃO (PRATO FEITO, MARMITEX E LANCHES), CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES DO ANEXO III INTEGRANTE DESTE EDITAL, EM ATENDIMENTO SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRA E URBANISMO DESTE MUNICÍPIO.

Valor: de R\$14.430,00 (quatorze mil quatrocentos e trinta reais).

**Vigência:** O Contratado terá vigência a partir do término de realização do Processo Licitatório e de sua Homologação, até o dia 31 de dezembro de 2018, podendo o mesmo ser prorrogado durante seu período de vigência, através de termos aditivos.

Data da assinatura: 25/01/2018

**Assinam:** pelo Município de Itamarati de Minas/MG, Hamilton de Moura Filho – Prefeito Municipal, pela MARIA DAS GRAÇAS SILVA PEREIRA 521.319.046-49 – Maria das Graças Silva Pereira.